

从黄色到橙色，从淡红到深红……丰富的林业资源让位于美国五大湖地区的密西根州在这个季节显得尤为光彩照人。



精酿啤酒不能停

美国作为新生的精酿啤酒运动发源地，如今酒吧里所售卖的相当一部分都是产自美国或是深受美国影响的精酿啤酒。而在秋日的密西根州，尽管已经过了夏季的饮酒高峰，但两种不同环境不同原料的佳酿依旧在弗兰肯姆斯的啤酒节碰撞出了不一样的口感与火花。

秋日对于密西根州的“小巴伐利亚”——弗兰肯姆斯来说，属于啤酒。随处可见的波尔卡舞表演与不停歇的生啤伴随热闹的维也纳香肠大赛吸引着当地人、全美的德国后裔与游客慕名而来。弗兰肯姆斯的啤酒节现场还有自助的黑森林火腿、德式香肠、德式酸菜、土豆色拉与黄油面包供来者尽情品尝。

19世纪40年代，弗兰肯姆斯由德国定居者建立。德国移民带来德式生活习惯的同时也把每年的啤酒节带至于此。不过与慕尼黑的10月啤酒节不同的是，弗兰肯姆斯的啤酒节在9月举行。为庆祝1990年柏林墙的倒塌，弗兰肯姆斯啤酒节被慕尼黑政府指定为德国境外唯一的啤酒节。随后为加深德国传统习俗的影响，慕尼黑著名的皇家啤酒屋首次出口啤酒到美国就将啤酒运至弗兰肯姆斯。有机会来到弗兰肯姆斯的话，在品尝美国的德式啤酒之余不妨看看这座小城的其他景象，搭乘轮船和小艇沿卡斯河而下是快速游览城市的一大绝招，尤其是Frankenmuth Fun Ships的巧克力和葡萄酒双重搭配，令航行更有“味道”。对欧洲传统建筑感兴趣的游客很容易在弗兰肯姆斯找寻到欧洲的记忆，沿街琳琅满目的店铺则是挑选纪念品和礼物的好去处，诸如Frankenmuth Cheese Haus、Zak and Mac's Chocolate Haus与Willi's Sausage Company都十分推荐。至于用餐的话，午餐可在啤酒节的自助用餐区享用，晚餐则可以考虑这里最大的酒店，Bavarian Inn的德式传统菜肴与全美最大私营餐厅，Zehnder's的鸡肉大餐。

资讯

东方卫视《创业时代》定档10月12日

10月9日，《创业时代》导演安建及编剧张挺，原著付遥，演员黄轩、杨颖、周一围、宋轶、啜妮、代旭、印小天、张晓谦出席了由东方卫视主办的开播发布会，与来自全国的媒体一同掀开国产首部互联网创业题材剧的神秘面纱。



《创业时代》献礼改革开放40周年

10月10日电视剧《创业时代》在杭州举办浙江卫视开播发布会。发布会特别公开“在时代中创业”特辑，极致制作标准致敬改革开放精神。此外，现场还曝光了由董冬冬制作、毛不易献唱的片尾主题曲《从无到有》MV。



金秋时节相约上海烘焙狂欢节

全球规模领先的中国国际焙烤展览会主办方搭建了“中国焙烤秋季展览会”这个行业贸易与交流平台。历经三年的发展，秋季焙烤展的展商B2B2C四大板块，分别覆盖节庆/婚庆烘焙产品与伴手礼、电商与互联网、家庭烘焙DIY等。



“致敬生命，你我同行” 诺唯真喜悦号公益航次再度起航



当快节奏的生活让人们迷失生活的本质，当物质成为一种幸福指标时，诺唯真游轮呼吁大众重拾生命本身的精彩和意义。当越来越多的人选择游轮度假作为释放压力、享受生活的方式，诺唯真游轮在为人们提供海上优质体验的同时，也积极承担着社会责任。引导公众关注公益事业的发展，关注生命本身，关注每一位认真付出的幕后英雄。医生是距离生命最近的一个职业之一，他们肩负着沉重的使命，就算承受着巨大的压力，他们也从不退却，坚守在岗位上拯救着一个又一个生命。今秋，诺唯真再度开展了“致敬生命，喜悦起航”的活动，邀请来自五湖四海、默默奋斗在不同岗位上的医生们，一起踏上喜悦旅程。诺唯真“致敬生命，你我同行”的公益活动的重要意义在于承担了一份社会责任，将爱视为使命，积极地传递下去。通过每一点小的改变，聚沙成塔，汇集为大的善意。让更多的人，关注自我，关爱生命，让社会更美好，让未来更充满爱。“致敬生命，你我同行”，诺唯真真诚希望，每一位认真生活、努力付出的人，都能够真正地找到属于自己的幸福，去充实和探寻生命存在的意义。



青意社

【青音社 行动你的创意】
有志社，行动你的心志！

创意美学生活空间

一个天马行空的创意营
一个原创设计师产品集合地

青意社是青年报社《生活周刊》

孵化的青年设计师创意产业平台

在这里，你不是客人，你是主人

你可以找到时尚单品、先锋设计、匠心手作，找到你想要的生活方式

你也可以将你的创意告诉我们，我们一同酝酿、孵化、分享，

真正转化成改变世界的原动力

年轻人，无创意不生活！

合作邮箱：qingyicland@126.com

